

Код та назва дисципліни	1-073-1-9 Сучасний міжнародний антикризовий менеджмент
Рекомендується для галузі знань <sup>2</sup> (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначити офіційний шифр)	Маркетингу та міжнародного менеджменту
П.І.П. НПП (за можливості)	Кобченко А.А.
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	Курс: 2, 3, 4
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни) <sup>1</sup>	Не потребує особливих передумов
Що буде вивчатися	Формування навичок з виявлення причин економічної нестабільності в діяльності організацій, порядок здійснення реструктуризації, забезпечення ліквідаційних процедур з урахуванням їх характерної складності. технології та інструментарій антикризового управління суб'єктом міжнародного бізнесу. Побудови антикризових програм та антикризові стратегії суб'єкта міжнародного бізнесу; особливості антикризового управління персоналом в структурних одиницях міжнародних корпорацій
Чому це цікаво/треба вивчати	Набуття знань та практичних навичок виконувати техніко-економічні розрахунки, які пов'язані з аналізом та обґрунтуванням раціональних та ефективних рішень у міжнародних бізнес-операціях.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Оволодіти інструментарієм діагностування фінансово-економічного стану, прогнозування банкрутства суб'єкта міжнародного бізнесу; володіння сучасними методами та інструментарієм подолання кризових явищ, прийняття управлінських рішень в умовах невизначеності з урахуванням ендогенних та екзогенних детермінант.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, виявляти, ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне та програмне забезпечення
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Без обмежень

Декан факультету економіки \_\_\_\_\_

Тетяна ГРИНЬКО